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入学から早いもので３週間が経ちました。何もかもが初めてのことばかりだった中学校生活も、

委員会活動や係活動が始まり、部活動にも本入部を済ませ、授業も徐々に軌道に乗り始めました。

環境も変わり、目まぐるしく過ぎる日々に大変な思いをしながらも、授業にも前向きに、よく頑張

ってくれています。特に給食はほとんど食べ残しがなく、これからさらにパワフルな学年へと成長

していく予感がします。今月は初めての定期テストもあります。目標に向けて頑張る経験は、必ず

や自分を成長させてくれます。一つ一つ、「わたし」を育てるチャンスを大切にしていこう。 

 

１回目の学年集会では、先生方の紹介

と中学校生活のきまりを確認しました。

話を聞く時間が長くなる中でも集中して聞く姿が印象的でした。 

２回目の学年集会は、クラスで話し合って決めた学級目標の発

表とミニレクを行いました。学年目標の「みんながみんな主人公」

に合わせて、どのクラスも一工夫して全員参加で学級目標の発表

をし、クラスを半分に分けて２つのレクに全員が参加しました。緊張した面持ちでの発表と、和気

あいあいとレクで盛り上がる姿と、よいメリハリをつけながら、全員でよいスタートを切れました。 

 

 

 

 

 



総合的な学習の時間 

「切磋琢磨」 

お互いに高め

合いながら成

長します 

「可惜身命」 

体や命を大切

にして生活し

ます 

「痛快無比」 

言い表すことができないくらい、楽しくてたまらな

い行事にします 

この目標は、たが

いに協力し合い、

いつも笑顔でいら

れるようにという

思いをこめてつく

りました。 

Smile Everyday、 

毎日笑顔が私たち２組のスローガンです。 

１年３組         「心」 

「健康」 

「真剣」 

この目標には、みんな

がいつもクラスを楽

しく、安全に過ごせる

ようにという思いを

込めました。この目標

に向かって、日々全力

なクラスにします。 

１年４組は、 

 

 

 

 

  頭文字 

を使って目標とするクラスをみんなで決めました。 

友達を大切にすれば美しい心を持てる、だから最高

に楽しいクラスになれるという思いを込めました。 

 

入学して１週間が経ったところで、新たに発足した学級

委員会で、緑学年の今を話し合いました。 

 

 

 

 

 

 

学級委員会では、「みんなで楽しみ、みんなで協力できる学

年・学級」を目指して、積極的に意見を出し合い、よりよくす

るために行動することを目標としています。 

早速、友達づくりのきっかけをつくるためのキャンペーンと

して、「朝の会トーク」と題し、毎日の朝の会で３人組をつくり、

１分間テーマトークをする活動を行いました。学級委員のみん

なが発案した活動で、少しずつでもよい方向へと進んでくれる

ことを期待しています。 

５月は全学年の学級委員会が主催し、５分前行動・２分前着席を１年間のはじめに定着できるよ

うにするための「はじめの一歩」キャンペーンを行う予定です。 

 

１学期の

総合的な学

習の時間は、「働くことの意味を考えよう」と

題して、身近な職業から、働くことの意義につ

いて考えます。ご家庭でインタビューをする機

もありますので、ご協力をお願いします。 

学級委員の振り返りから 

これから頑張りたいと思うこと 

○５分前行動、２分前着席ができるようになりたい 

○小学校ごとに分かれているので、友達づくりのき

っかけをつくりたい 

○清掃のあとの帰りの会の始まりが遅いので、昼休

みのうちに連絡をメモするようにする 

ありがたいなぁ、いいなぁと思うこと 

○給食や清掃など、静かに行えている 

○明るく、楽しそうに過ごせている 

○学級目標を決めたりする話し合いに協力

してくれていた 

○係活動など、自分の役割を頑張っている 

１年３組 


